
STARŠI - MLADINA

Kako smo pripravljeni
na počitnice

Prometna varnost v Ljubljani je bila v letu
1981 bolj ugodna kot v preteklih letih, saj je
bilo znatno manj prometnih nesreč med mladi-
no. Kljub temu pa moramo neprenehoma nada-
Ijevati s prometno vzgojo, ki nam zagotavlja, da
bo krvni davek na naših cestah čim manjši. Za
prometno vzgojo otroka so dolžni najprej skr-
beti starši, saj so njegovi prvi učitelji in vzgojite-
lji. Na življenje v prometu je treba začeti pri-
pravljati otroka zelo zgodaj, vsekakor dosti
prej, preden prvič sede v šolsko klop.

Ali smo pripravljeni na počitnice?

Največ nesreč se pripeti v letnih počitnicah,
ko imajo učenci veliko prostega časa. Zlasti
kritičen je čas v juliju in avgustu, ko se domačim
voznikom pridruži še reka motornih vozil iz
vseh krajev Evrope. V teh mesecih je veliko
mladine prepuščeno samim sebi. So brez varstva
in sami iščejo zabave, toda večkrat neustrezne
in tudi ne na vaniem kraju. Igrajo se v neposre-
dni bližini cest, šesto celo na samih prometnih
površinah in mnogokrat se igra za nepreudarne-
ga otroka konča usodno. Podatki o prometnih
nestečah otrok in miadine v posameznih mese-
cih leta navajajo, da je prav v omenjenih mese-

cih največ nesreč. Zato so starši še posebno
odgovorni, da v obdobju šolskega oddiha zago-
tovijo svojim otrokom ustrezno varstvo.

Samo po sebi je umevno, da je vzgoja za
varno in samostojno ravnanje v prometu pozi-
tivna in uspešna le tedaj, če se nauki staršev
ujemajo z njihovimi zgledi. Žal v praksi vedno
ni tako. Mnogokrat so lepi in koristni nasveti
zgledom popolnoma nasprotni. Kako se bo ve-
del otrok, če oče in mati stečeta z njim čez vozna
pasova ceste tam, kjer je neprekinjena črta, ali
čez cestno križišče pri rdeči luči semafora, med-
tem, ko ga učita, da je tako početje nevamo in

zato tudi prepovedano. Komu naj otrok verja-
me? Ob začetku šolskega leta naj starši skupaj
s šolo izberejo otroku pot, po kateri bo hodil v
šolo in se iz nje vračal. Zato je prav, da se
odločijo za najboljšo, se pravi najvamejšo, če-
prav bo daljša.

Za vamo pot učencev in varen povratek k
staršem je dolžna skrbeti tudi šola. Roditeljski
sestanki naj bodo tudi posvetovalnice, namenje-
ne prometni vzgoji in varnosti otrok oziroma
učencev, kajti brezplodno bi bilo pripravljati jih
za življenje, če se ne naučijo, kako si ga naj
ohraniio.
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Otroci in mladina! Ste pripravljeni na
samostojno pot v prometni vrvež?

Ste poučeni o pravilnem ravnanju v pro-
metu? • .. .

Starši! Poskrbite, da bo vaš otrok med
šolskimi počitnicatni v vamih rokah!


